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Η ανάπλαση στον οικισμό Γούδουρα γίνεται σε τμήμα του γηπέδου 

που συνορεύει με το χώρο parking και έχει νοτιοδυτικό προσανατολισμό και 
θέα προς τη θάλασσα. 

Υπάρχει η ανάγκη δημιουργίας ενός ευέλικτου σε χρήσεις χώρου, όλες 
τις εποχές με σκιερές καθιστικές επιφάνειες, με φυτεύσεις που να 
απομονώνουν απ τα γύρω και να ενισχύουν το αίσθημα δροσισμού τους 
καλοκαιρινούς μήνες, εύκολα προσβάσιμου σε κάθε ηλικία. 

Για το σκοπό αυτό προτείνονται, σύμφωνα και με τα σχέδια   
.Μια καμπύλη διαδρομή σαν κύμα από ένα συνεχόμενο καθιστικό 0,60 

πλάτοςχ0,50 ‘υψος το οποίο δημιουργεί κοίλες εσοχές στο επίπεδο του 
εδάφους κι αυτό σημαίνει τη δημιουργία ανεξάρτητων καθιστικών περιοχών 
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και τη μέγιστη γραμμική καθιστική επιφάνεια. Οριοθετούνται επίσης τα πίσω 
φυτεμένα πρανή τα οποία με κλίση και κατάλληλη φύτευση προστατεύουν απ 
τον άνεμο τους καθιστικούς χώρους. Επίσης με κατάλληλα αναρριχώμενα 
φυτά σκιάζονται τα τμήματα του καθιστικού που στεγάζονται με μεταλλική 
πέργκολα. Το έντονο χρώμα του καμπύλου καθιστικού που είναι από εμφανές 
beton και βαμμένο με έντονο κεραμιδί χρώμα το σηματοδοτεί από μακριά, 
χωρίζει το χώρο της κίνησης από τις φυτεμένες πίσω επιφάνεις, δημιουργεί 
επιμέρους χωρικές ενότητες για δράσεις με παιχνίδια εδάφους, ξεχωριστές 
παρέες κ.ά. 

Σε όλο το μήκος του ανά διαστήματα κατασκευάζονται μεταλλικά 
σκίαστρα που ακολουθούν την καμπύλη του. Αποτελούνται από διαδοχικά 
μεταλλικά πλαίσια με ενσωματωμένες κεκλιμένες περσίδες σκίασης. Η 
κατασκευή  είναι σε πρόβολο, στηρίζεται στο πίσω πρανές με διαδοχικά 
κυκλικά υποστηλώματα και αφήνει ελεύθερη την κίνηση κατά μήκος του 
καθιστικού. 

Οι πίσω φυτεμένες επιφάνειες αναπτύσσονται σε τρία κλιμακωτά 
επικλινή επίπεδα (+0,70, +1,10, +1,40 απ τη στάθμη του εδάφους). Το πρώτο 
που γειτνιάζει  με το καθιστικό είναι φυτεμένο με τοπικά βότανα και λουλούδια 
εποχής και στα σημεία πίσω απ τις πέργκολες με αναρριχώμενα φυτά για 
ενίσχυση σκίασης. 

Σε υφιστάμενο ελαφρά ποιο υπερυψωμένο τμήμα  του γηπέδου 
κατασκευάζεται παιδική χαρά με ξύλινη περίφραξη, όργανα εξωτερικού χώρου 
και ειδική για παιδικές χαρές επιφάνεια. 

Ολος ο άλλος χώρος ανάμεσα στην παιδική χαρά και στα καμπύλα 
καθιστικά στρώνεται με υλικό κουρασανίτ μικρής έγχρωμης ψηφίδας το οποίο 
προσδίδει μια ενιαία ομοιομορφία (χωρίς διάσπαση αρμών). 

Επιπλέον ένας γραμμικός αγωγός ομβρίων παράλληλα και στο όριο με 
το χώρο parking λύνει το πρόβλημα στην ευρύτερη περιοχή.  

Με την ολοκλήρωση της ανάπλασης θα έχει δημιουργηθεί ένας 
κεντρικός ζωτικός ευέλικτος σε χρήσεις  χώρος για την περιοχή του 
Γούδουρα. 

Απ το σύνολο της πρότασης θα υλοποιηθεί μόνο η παιδική χαρά 

και το τμήμα μπροστά απ αυτήν μέχρι την πρώτη καθιστική καμπύλη. 

 
 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στις  70 .000 € 
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